



\ 22 Май 2017

22 мая 2017 года на Новом Арбате состоялись торжественные мероприятия, посвящённые Дню полярника. Организатором праздника выступила общественная организация «Ассоциация полярников» (АСПОЛ), возглавляемая полярным исследователем Артуром Чилингаровым, специальным представителем Президента РФ по международному сотрудничеству в Арктике и Антарктике, Председателем Совета Клуба Российской парламентарий».

СПРАВКА: 80 лет назад, 21 мая 1937 года, самолёт с первыми полярниками на борту достиг Северного полюса. Была открыта первая в мире советская полярная научно-исследовательская дрейфующая станция «Северный Полюс – 1» под руководством легендарного Ивана Папанина. 6 июня 1937 года у палаточного лагеря в честь открытия станции был поднят государственный флаг, и началась эпопея дрейфа. 274 дня весь мир следил за отважными советскими полярниками на дрейфующей льдине. В течение 9 месяцев льдина проплыла 2500 километров, перенеся полярников от точки полюса к берегам Гренландии. За это время была проделана колоссальная научная работа. Объем научных дневников экспедиции по исследованию Арктики и Северного ледовитого океана составил 52 килограмма тетрадей. Был собран богатейший научный материал, и сделан ряд значимых открытий. Понятие «папанинцы» стало интернациональным символом.

В официальных праздничных мероприятиях приняли участие поколения полярников,

научные деятели, представители органов государственной власти, ВМФ России, системообразующих компаний, научных и общественных организаций и другие официальные лица.

В мероприятии, посвящённых «Дню полярника», была открыта фотовыставка «Герои полярных льдов», посвящённая героям-полярникам 30-х годов XX века. Это герои полярной экспедиции на пароходе «Челюскин» (1933-1934 гг.) и участники первой в мире дрейфующей станции «Северный полюс-1» (1937-1938 гг.). Организатор выставки – «Благотворительный фонд «Всем вместе».

Публикации по мероприятию:

- [День полярника как всенародный праздник](#)
- [День Полярника 2017](#)

[Перейти в Галерею](#)